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Tutti i dati presenti sono contenuti nelle schede tecniche originali del motore e dell’alternatore. Essi sono indicativi e possono essere modificati in qualsiasi momento e senza preavviso.
All the data are contained in the original technical data sheets of the engine and alternator. They are indicative and can be modified at any time without notice.

Toutes les info technique données présentes sont contenues dans les fiches techniques originales du moteur et de l’alternateur. Ils sont indicatifs et peuvent être modifiés à tout moment et sans préavis.
Alle Daten sind in den Original-Datenblättern des Motors und des Generators enthalten. Sie sind nur Richtwerte und können jederzeit und ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Generatore di corrente monofase Black + Decker BXGNP6510E con motore a benzina a giri fissi.
Potente e versatile, questo generatore di corrente è adatto principalmente a contesti semi-professionali, hobbystici e domestici. 
Grazie al modulo AVR è in grado di produrre corrente con tensione stabilizzata che garantisce un buon funzionamento anche con i 
dispositivi più sensibili. Si sconsiglia l’uso per più ore continuative.

Single-phase power generator Black + Decker BXGNP6510E with a fixed-speed gasoline engine.
Powerful and versatile, this power generator is mainly suitable for semi-professional, hobbyist, and domestic settings. Thanks to the AVR mo-
dule, it can produce electricity with stabilized voltage, ensuring proper operation even with the most sensitive devices. Prolonged continuous 
use is not recommended..

Générateur électrique monophasé Black + Decker BXGNP6510E avec moteur à essence à vitesse fixe.
Puissant et polyvalent, ce générateur électrique est principalement adapté aux environnements semi-professionnels, amateurs et domesti-
ques. Grâce au module AVR, il est capable de produire de l’électricité avec une tension stabilisée, assurant un bon fonctionnement même 
avec des appareils très sensibles. L’utilisation continue prolongée n’est pas recommandée.

Einphasen-Stromgenerator Black + Decker BXGNP6510E mit einem Benzinmotor mit fester Drehzahl.
Leistungsstark und vielseitig, ist dieser Stromgenerator hauptsächlich für den halbprofessionellen, hobbyistischen und häuslichen Einsatz ge-
eignet. Dank des AVR-Moduls kann er Elektrizität mit stabilisierter Spannung erzeugen und gewährleistet so einen reibungslosen Betrieb auch 
mit empfindlichen Geräten. Eine langanhaltende kontinuierliche Nutzung wird nicht empfohlen.

POTENZA - POWER
PUISSANCE - LEISTUNG

Rated kW MAX kW

6 6,5

PESO - WEIGHT
POIDS - GEWICHT

DIMENSIONI - DIMENSIONS
DIMENSIONS - DIMENSIONEN

Kg L (mm) W (mm) H (mm)

91 750 575 620

L’immagine é puramente a titolo dimostrativo 
Image for demonstration purpose only 
L’image est purement à des fins de demonstration 
Das Bild dient nur zu Veranschaulichung
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DATI TECNICI
TECHNICAL DETAILS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

TECHNISCHE DATEN
Tipo di sistema elettrico - Electrical system type -
Type de système électrique - Elektrischer Systeme 1F+N ~

Fattore di potenza - Power factor - Facteur de puissance - 
Leistungsfaktor 1 φ

Tensione - Voltage - Tension - Spannung 230 V

Frequenza - Frequency - Fréquence - Häufigkeit 50 Hz

Motore - Engine - Moteur - Motor 4-stroke

Giri/mn - Rpm - Tours/min - U/min 3000

Numero di cilindri - Nr. of cylinders - Nr. de cylindres -
Nr. Zylinder 1

Sistema di avviamento - Engine starting system -
Système de démarrage - Motor-Startsystem Elettrico - Electric - Electrique - Elektrisch  

Cilindrata - Displacement - Déplacement -  
Hubraum 420 cc

Tipo di carburante - Fuel type - Type de carburant - Kraftstoffart Benzina - Petrol - 
Essence - Benzin

Capacità serbatoio - Tank capacity - Capacité du reservoir -  
Tankinhalt 33 lt

Autonomia - Autonomy - Autonomie - Autonomie 11 h

Black + Decker BXGNP6510E

Tutti i dati presenti sono contenuti nelle schede tecniche originali del motore e dell’alternatore. Essi sono indicativi e possono essere modificati in qualsiasi momento e senza preavviso.
All the data are contained in the original technical data sheets of the engine and alternator. They are indicative and can be modified at any time without notice.

Toutes les info technique données présentes sont contenues dans les fiches techniques originales du moteur et de l’alternateur. Ils sont indicatifs et peuvent être modifiés à tout moment et sans préavis.
Alle Daten sind in den Original-Datenblättern des Motors und des Generators enthalten. Sie sind nur Richtwerte und können jederzeit und ohne vorherige Ankündigung geändert werden.
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Quadro elettrico manuale: 
- n.1 presa CEE 230V 32A 3P - n.1 presa schuko 230V - n.1 
presa 12V DC - Termici di protezione - Attacco messa a terra 
- Voltimetro
Manual control:
- 1 CEE socket 230V 32A 3P - 1 schuko socket 230V - 1 12V DC 
socket - Thermic breakers - Earthing connection point - Voltmeter
Tableau electrique:
- 1 prise CEE 230V 32A 3P - 1 prise Schuko 230V - 1 prise 12V 
DC - Protection thermique - Connexion à la terre - Voltmètre
Schaltschrank: 
- n.1 x CEE Steckdose 230V 32A 3P - n.1 x Schuko Steckdose 
230V - n.1 x 12V DC Steckdose - Thermische Schutz - 
Erdungsanschluss - Voltmeter




